®

»
‘A PycAemomamu3sayus

TMOJIEBOV KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0MLus)
WNCTOJSTHEHWE Exia/Exd

DMP 331

[MpoMbILLNEHHbIN AaTYMK
LaBlieHusi

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHMBEPCaNbHbIA  AaTynk
pasnenns DMP 331 npepHasHayeH ons u3MepeHus
nasneHun B ananasoHe ot 0,04 no 40 bap.

WTyuep AaTtymka n3roTaBanBaeTcs n3
KOPpPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen cranu 304,
YCTONYMBON K BOSBLIMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpeg,
06LLEeNPOMbILLNEHHBIX MPUMEHEHW.

MopynbHas KOHUENUMS U3Lenus no3BossieT coyeTaTb
pas3fiMyHble  MexaHu4yeckme U 3eKTpUYeckue
NpUCOeANHEHNS, MaTepuasbl YNIIOTHEHWUIA K OMLUK, YTO
no3BosieT MPUMEHNATb AAHHYI0 MOAeNb S peLueHns
LUMPOKOrO Kpyra 3afay No U3MepeHunto faBreHus.

[na mopenu [OCTyneH WWMPOKUI pag OnNuuin - NoneBom
Kopnyc, MHAMKALMS, B3PbIBO3aLLMLLEHHOE UCMOSTHEHNE,
NCMOJIHEHWE C HU3KUM 3HepronoTpebneHnem.

O6nactn NnpMMeHeHuUs

KoHTposb TeXHOOrMYecknx NpoLLeccoB B
MaLLUMHOCTPOEHWUM 1 NPOU3BO/ACTBE;
[MHeBMaTUYeCKME U TMApaBANYeckMe CUCTEMbI;
N3MmeputensbHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMYHaNbHOIO BOLOCHAbXeHWS,
KaHanm3auun, nepepaboTkn 0TXO[0B;

Pe3epByapbl a9 xpaHeHWs TonavBa, Macia, MasyTa,
HedTw.

& (€

[lnanasoHbl 0..0,04 no 0..40 6ap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpeLuHocTb CraHzaptHo 0,35 % [W; 0,5 % [11; 1 % W
OnuwmoHaneHo 0,25 % [14; 0,1 % 1A

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

0..20 MA / 3-x pos.,

0..10B/3-x npos.,

0.5B/3-x npos. v ap.

CeHcop KpeMHweBbIf TEH30pe3UCTUBHBIN CO CTaNbHOM
MeMbpaHoit

CraHzapTHo -25..125 °C

OnuuoHansHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

BbixogHoit curHan

£ cpenbl n3mepenns

Mex. npucoennHeHne

XapakTepucTuKku

[Ivanasonbl gasneHni ot 0..40 mbap po 0..40 bap;
NHovBuayanbHasa HacTpoWka Anana3oHa;

BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.;

3alumTa oT HeNpaBUIbHOMO NOAKIOYEHUS N KOPOTKOIO
3aMbIKaHUS;

Bbicokast IMHENHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepUCTUKMK;
Bricokasi TeMnepatypHasi cTabunbHOCTb;

Bbicokas gonroBpeMeHHas cTabunbHOCTb;
[nuTenbHbI cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCNONHEHWIN XapaKTepUCTMK MOA, 3aKa3.

,D,OI'IOHHVITEHbeIe onuuun

CBapHol ceHcop;

WckpobesonacHoe (Exia) nu B3pbiBoHENpOHML@eMoe
(Exd) ucnonHenwe;

Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTananyeckunin Kopnyc ans
noJieBbIX YCII0BMI 3KCNyaTaLumn ¢ MHANKaUmen n bes;
BcTpoeHHbIn B WiTyuep nemndep rugpoynapa.

LE A Py

odbus TR U

COMMUNICATION PROTOCOL

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6es cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



®

»
‘q PycAemomamu3sayus

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

JVUAMA30HbI U3BMEPEHUI

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap]
HoMuHanbHoe abconoTHoe gasneHne Pug [6ap]
MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]
[aeneHve paspbisa Po [6ap]

HomuHanbHoe u3bbiTouHoe/abcontotHoe aasnernune PHa [6ap]

MakcuMarnbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asnenue paspsisa Po [6ap]

YcToM4YnBOCTb K BakyyMy

XAPAKTEPUCTUKN

OcHoBHas norpelHocTs [% O]

[BKmouaeT HeNMHeHoCTb, r’cTepesunc u Bocnponssoaumocts o |[EC 60770. AN -
[Mana3oH n3MepeHuit. Bo3MOXHO M3roTOB/IEHNE JATUMKA C MPOTOKOIOM kanubposku.)

BangaHue oTknoHeHus Hanps>xkeHus nutaHua [% AW /10 Bl

BrinsiHue OTKIIOHEeHUs conpoTuBeHns Harpysku [% OU / kOM]

[onroepemerHas ctabunsHocTs [% OU / roal

Bpems oTknuka [mc]

BbIXOOHOW CUTHA / MUTAHUE
MpoTokon / nutepdeiic

..20 MA / 2-x npos.

..20 MA / HART / 2-x npos.”
..20 MA / 3-x npos.

.20 MA / 3-x npos..

.5 MA / 3-x mpos.

.10 B/ 3-x npos.

.5 B/ 3-x npos.

1..6 B/ 3-x npos.

0..1 B/ 3-x npos.

HART / RS-485°

Modbus RTU / RS-485°

4..20 MA / 2-x npos.

4..20 MA/ HART/ 2-x npos."
0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.
BJINAHWUE TEMIEPATYPbI
HoMuHanbHoe gasneHve Pua [6ap]

[onyckaeMas npueegéHHasa norpetHocts [% O]
[onyckaeMas npvseagHHas norpewwHocts [% AW /10 °C]
[uanazox TepmMokomneHcauum [°C]

TEMMEPATYPHbIV JUAMA30H

N3mepsemas cpeaa [°C]

12..36 B (DC)

cooorp

12..36 B (DC)

14..28 B (DC)

Exia-Bepcus

5B (DC)

Okpyxatowas cpepa [°C]

XpaHeHue [°C]

9JIEKTPOBE30IMACHOCTb

3alyuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUS

3awuTa ot 06paTHOM NONAPHOCTM NUTaHMa / 0bpbiBa
3neKTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb

Conpotuenene 8 uenu (R) ans undposoit nepeaaun no npotokony HART = 250 Om.

HanpsixeHue nutanusa (Unur)

18..42 B (DC]) (c unamkatopom?)

1.0 004 006 0
- - - 0,1

5 05 05 1

75 15 15 15
16 25 4 6
10 10 20 40
15 15 25 50

0,16 0,25 0,4 0,6
0,16 0,25 0,4 0,6
1 1 2 9
1,5 1.5 3 7,5
10 16 25
40 80 80
50 120 120

PHp > 1 6ap: HeorpaHuyeHHoe pa3pexeHue

PHp < 1 6ap: no 3anpocy

CraHpapTHO

OnunoHanbHo
< 0,25

< 0,05

<+0,05

<+0,1

[na 2-x npoB. cxeMbl
<10

Conpotuenenue B uenu (R)
Rmax = (UnnTt-12)/0,02 OM

Ycnosue

PHg > 0,4 6ap

0,1 6ap < PHp < 0,4 6ap
PHp < 0,1 6ap

Ycnosue

PHg > 0,4 bap

Pup > 1 6ap

[ns 3-x npoB. cxeMbl
<3

MoTpebnenue Toka

Rmax = (Unut-18)/0,02 (c unamkatopom?)

Rmax = 500 Om

Rmin = 10000 Om

Rmin = 5000 Om

Rmax = [Unvrr = 14]/0,02 (0]Y]

Rmin = 5000 OmM

-1..0 <0,1 <0,25
< 0,75 <2,0 <#1,5
< +0,07 <+0,3 <+0,2
0..70 0..50

<26 MA

<7 mMA

<26 MA

<2 MA

<0,4 <10

<#1,0 <#1,0

<+0,14 < 0,1
0..70

'251 25 / '40125 / '25100 (B 33aBMCMMOCTU OT UCMOJIb3YyeMbIX yl'lJ'IOTHeHMﬁ.

[Lns B3pbIBO3aWMLLIEHHBIX 4aTunKOB (EX) HEOBXOANMO yUUTLIBATL TEMMEpPATYpHbIN Knacc.)

-25..85/-40..85
-40..85

[MocTosiHHO

He noBpexpgaetcs, Ho 1 He paboTaeT

M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

2 [Insi BepcuM B KOMMAKTHOM NOIEBOM Kopriyce U3 Hepxasetower ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsikeHue NUTaHWs fAaTymka yBeNMUnMBaeTcs Ha 6 B. MicnonHeHne ¢ MHAMKaTOPOM BO3MOXHO TO/bKO:

- NS BBIXOAHBIX CUrHAN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» u «4..20 MA / HART / 2-x npos.»;
- 6e3 Exia-Bepcum.

2CM. KoH$UrypaLuio napaMeTpoB CBA3U B KOHLE AoKyMeHTa. [Ins uHtepdeica RS-485 HeobxoAnM 3neKTpuYecknii pasbeM ¢ 5-10 1 Gonee KOHTAKTHLIMM MUHAMU.

| en] ==

40
105
210

IN IN VvV
+ o+ =
o1

2|2 =
[

C1p. 2 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



»
‘n PycAemomamu3sayus

®

B3PbIBO3ALLNTA

B3pb|BO3aLLLl/ILLI,eHHO€ ncnosiHeHue

MakcuManbHble besonacHble
BEJIMYUHbI A1 UCMOSTHEHUS
«WckpobesonacHas
a1eKTpUYecKas Lenb «i»»

CXeMbl

CXeMbl

TeMnepaTypHbIi Kacc
OEx ia IIC T6..T4 Ga X
1Ex d IIC T6..T4 Gb X

[na 2-x npos.

[nsa 3-x npos.

CornacHo N EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusa RU N° 0230837

- WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

- B3pbiBoHenpoHuuaemslie obonouku «d»*: 1Ex d [IC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpskeHue Ui = 28 B, makc. BxogHon Tok |i = 93 MA, Makc. BxogHas
MolyHocTb Pi = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHsS MHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss
emkocTb Ci = 15 HO

Makc. BxogHoe HanpsxkeHue Ui = 6 B, Mmakc. BxogHow Tok li = 60 MA, Makc. BXofHas MOLLHOCTb

Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHS UHAYKTUBHOCTb Li = 10 MKIH, Makc. BHyTpeHHss emMKkocTb Ci =
500 HO

T4 [°C] T5 [°C] Té [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTONYNBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtoiikocTtb
YnaponpoyHocTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVUHEHUE

CtaHpapTHO

OnunoHanbHoO

EmkocTb kabens
NHayKkTnBHOCTb Kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CrtaHpapTHO

OnuuoHanbHo

SKCIJIYATALUA

[Monoxexwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsAa HapaboTka Ha oTkas
CpefHuin cpok cny>xbbl
[apaHTWIAHbIN CpoK CyXbbl

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 )
100g/11 Mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pazbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pazbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1 meTtannunyeckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 mMetannunyeckuii, 5-koHT. / IP 67

Pa3bem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI Monesoit Kopryc 13 Hepxasetowten ctanm 1.4301 (304)/kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbI nonesoit Kopryc 13 Hepxxasetowweit ctanu 1.4301 (304) c gucnneem / kab. sBog
M20x1,5/ IP 67

Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

lepMeTUYHbI kab. BBOA 4/1F MOrPYXXHOro ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68
CUrHanbHbIA NMpoBoA/sKpaH, a TakXKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ curHanbHbI npoBog: 160 nd/m
CUrHanbHbI NpoBoa/KpaH, a TakXKe CUrHasbHbIN MPoBoa/ cUrHabHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbITast MeMbpaHa' G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI MOpPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa’ M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIi mOpT
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / cBapka?

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

J1tob0e (CranpapTHo npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUYECKUM
npucoeguHeHueM. an/I WU3MEHEHNN NOJNI0XKEHNS BO3MOXHbI HE3HAYUTe IbHble OTKIOHEHNA B HyJ'IeBOl\;I To4Kke ang PHFL <1 6ap]

100x10° LMKNOB HarpyxXeHus
He meHee 100 000 4

14 net

2 ropa

LM®OPOBOM UHLOMKATOP (ONLMS TONLKO 1 MOJIEBOI0 KOPIMYCA)

Bup nHovkatopa
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs

[nanasoH oTobpa>kaeMbix LMPPOBLIX 3HAYEHUN

OLED rpaduyeckuin BpaliatoLimincs 4-x paspanHbin; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

[on. norpelwHoctb oTobpaxaeMoit BenmunHbl[% AN] 0,1 £ eanHuua Mnagwero paspaga

Bpems yctaHoBieHus nokasaHui, He 6onee [c]

Bpewms oTknuka [mc]

[Jemnovposarune namereHuin nokasanui [cl

MamaTb

1 (npu oTknoueHHOM pemndupoBaHuu)
100

0,3..30 (nporpammupyetcs)
9HeproHesaBucumas E?PROM

T Bo3MOXHO TonbKo Ans gasnenus: 0,6 6ap < PHg < 16 6ap. He ucnonbsyeTcs Ha AaBneHus paspexeHus.
2 Bo3aMOXHO ToAbKO Ans aaenerus: 0,6 6ap < PHa < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTHernnem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ncnonbsyetcs Ha AaBneHus paspexeHns.

I'Ipomzaonvnenb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6e3 cneunanbHoro yBeAOM/IeHUs BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELHWUI BUA, n/vnm KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KOHCTPYKLNA
Wryuep Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)
MembpaHa Hepxasetowas ctanb 1.4435 (316L)
CraHgaptHo: FKM (bTopumcTbiit kaydyk — viton®) (ans remnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C.)
OnunoHanbHo:
LT FKM (dbTopucTbiii Kaydyk - viton®) dupMbl Parker (ans remneparypei -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
N EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi Kaydyk] (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
NAOTHEHUS -
NBR (6yTagneH-HUTpUbHBINA Kaydyk) (ans temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 100 °C.)
VMQ (cunmkoHoBbINA Kayuyk) (ans temnepatypel -40 °C < Tpa6 < 125 °C.)
FFKM [nepchopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C.)
Bes yI'IJ'IOTHeHl/II7I / CBapKa (ans pessbol EN 837-1/-3, NPT v paBnenusi: Pug > 0,16 6ap.)
Kopnyc CranpapTHo: Hepxxagetowas ctanb 1.4301 (304); koMnaKTHbIV nMoseBoi Kopnyc 13

Hepxasetowweit ctanu 1.4301 (304)

PVC - nonvsununxnopua (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM
Obonouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM
FEP - ¢toponnact (-25..70 °C), yepHbiit @7,4 MM

CtaHpaptHo: IP 65

CreneHb 3awwuTbl kopryca no FOCT 14254
= pry OnumoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He bosee 0,14 kr
Mopbop MaTepuanoB YacTew gaTynka, B3aMMOLENCTBYIOLMX C U3MEPSEMON CPeoN — UMeeT
YCTOMYMBOCTb K Cpeaam peKkoMeHpaaTeNbHbI XapakTep. [pon3BoanTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHoCTb AaTumnka

C XUMUYECKN arpecCnMBHbIMA U / vnm ropa4yummn cpenamu.

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



» ®
‘n PycAemomamu3sayus

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

[

-

17

-

r
|

—= M20x1.5

-

M20x1.5 DIN 3852

G 1/4" —»=

G1/4" EN 837-1/-3

33

| - — 26,5
o
w
.l \

. : I\ Swa7
=2

G1/2"

G1/2" DIN 3852

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCS:

-

23

i

G 12"

G1/2" EN 837-1/-3

[ ]

20

—=l /2" NPT b

1/2"-14NPT

[

23—

1

—==| M20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

[

.1
=

pu— 2] —

17

- 14

- 513

D

G1/2" DIN 3852,
OTKPBLITbIA NOPT

M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITbIA NOPT

| l KOMbLUEBOE YNNOTHEHNE

17 -
14

.

[ S—)

(B

R

-

- D

D

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITasi MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITasi MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa

- C UcnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» Kopnyc AaTunka ANUHHee Ha 8 MM;
- C UCMONHEHUEM «Mckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc aTynka AAnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO CoBMeLLLeHUE 3TOi ONLMKM C AUCTNeeM;
- C BbIXO[HBIMK cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npos.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coBMelyerie onumn «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem u / uau ¢ ucnonHexuem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;
- ¢ BbIXofHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaTunka AnvtHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO coBMeLLeHMe 3TOi ONLMM C AUCTIEEM U / UK € MCMONHEHWEM «MCKpobe3onacHas aNeKTpuYeckas Lenb «i»».

0.9

h— 7132

[

14

— ==—o 1/4" NPT

1/4"-18NPT

f
v
L

D
G1/4" DIN 3852
M12x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852

np0M3EO.qV|Teﬂb ocTaBniseT 3a coboii npaBso 6e3 cneumanbHOro yseaomieHns BHOCUTb USMEHEeHUs B KOHCTPYKLUIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHVI KoMnnekTauuto ToBapa, He NpMBoAsALLNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

OnuuoHanbHo:

151

g1’

17.8 I
| @175

40 =15.95 e

M20x15
KoMnakTHbI noneson kopryc 13

HepxaBsetwowweint ctanm 1.4301 (304) / kab. BBog
M20x1,5/IP 67

1594

SWZ27 ‘

I_
812

17.8 ®4

43 =75.95 | 0175

- - - M20%1,5

KoMnakTHbI nonesoi kopryc 13
Hepxasetwoweit cranm 1.4301 (304) ¢ pucnneem /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

' MapaMeTp MOXeT MeHsTbCS:

- C UcnonHeHneM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» Kopnyc AaTunka ANUHHee Ha 8 MM;

- C UCMONHEHUEM «Mckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc aTynka AAnHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO CoBMeLLLeHUE 3TOi ONLMKM C AUCTNeeM;

- C BbIXOAHBIMU cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaTtuuka AnnHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHo coBMellerne onuyun «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ aucnneem u / uau ¢ ucnonHeHrem
«uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

- C BbIXOAHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc Aatunka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLLEHe 3TOM ONLMM C AUCTIEEM U / UM C UCMONHEHUEM «MCKpoBe3onacHas snekTpudeckas Lenb «i»».

C1p. 6 TexHuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



» ®
‘A PycAemomamusayus BD |

ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHo: OnumoHanbHo:

R | 4
ﬂﬂ.lf =

——o10.5

- 10

—==i]35
36.2
3

— 34 5

Pasbem DIN 43650 Pasbem Binder 723, Pasbem M12x1, Paszbem M12x1, Pa3sbeM Buccaneer,
(1ISO 4400) / IP 65 nnu 5-KkoHT. / IP 67 L-koHT. / IP 67 unun 5-KoHT. / IP 67 nnu 4-koHT. / IP 68
pa3beM DIN 43650 pazbem M12x1 pa3beM M12x1
(ISO 4400) / IP 67 MeTannnyeckui, MeTananyeckum,
4-koHT. / IP 67 5-KkoHT. / IP 67
CtaHpapTHo: OnuuoHanbHo:
274 24,3’

-
15
15

—— | 0! 5
|a-22
u

[T
S S
= a35 @35
Kab. sBog PG7 [epMeTUYHbBIN Kab.
c kabenem BBOJ, 419 MOrPY>KHOIO
PVC 2M/IP 67 NcnosiHeHns ¢ kabenem
PVC 4 M/ IP 68
3nekTpuyeckoe npucoesuHeHne CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm? OunameTp kabensi, MM
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 '
Pa3sbeMm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8
PasbeMm M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 -
Pa3zbeM M12x1 MmeTannuueckuit, 4-koHT. / 1P 67
Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KoMmnakTHbI nonesoit kopnyc U3 Hepxasetowent ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/IP 67 1,5 7 10
KoMnakTHbI nonesoit kopnyc U3 HepxaBsetowel ctanu 1.4301 (304) ¢ -
nvcnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67
Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5
[epMeTVyHbIN Kab. BBOA 151 MOTPY>XHOro ucnonHeHus c kabenem PVC 4 0,14
m/IP 68 7.5

" MicnonHexwe 6e3 Tpybku koMneHcaumm aTMoChEpHOro AaBAeHUS ANs AaTYMKOB abCoMIOTHOrO AaBNeHNs

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6es cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbema
Pasbem M12x1 Monesoit kopnyc LiBeT
MopkntoyeHne BbIBOLOB Pasbem PasbeMm PasbeMm Kab6. Beop, | MPOBOAA (DIN
DN 43650 | girder 723 | 4oxour. | 5-konr. | Buccaneer | Ka0-880A |y | 47100)
(IS0 4400) ’ : M20x1,5 '
aucnieem
Curnan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbln
MuTtanue + 1 3 1 1 1 2 2 Benwint
3-x npos.. -
Cxema 2-x npos. | [MuTtaHue - 2 4 2 2 2 3 3 KopuyHesbii
CxeMa -
3asemnenne | GND 5 4 4 4 1 1 if::;m
MuTtaHune + - 3 - 3 - 2 - Benbint
Mutanune - - 1 - 1 - 3 - KopuuHeBbii
4-npos. A - 4 - 4 - 1 - Kentbii
Cxema
(RS-485) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHbli
XKento-
JKpaH - 2 - 2 - Kopnyc - SeneHbI
nuTaHue + N °+
nuTanue + - @ + \
P I ° P —d: " Unur
" Unut ¢ !
| nutasue - , | )
nuranve - | | ! O .
+ MA

|
lll—(

2-npoBoAHas NUHUA (BbIX. CUrHanN - TOK) R Ty er—

nuTaHue + O+ P nuTaHue + /\ O+
T
i ) —l Vnut
—f | Unur
nuraHue - | | -G nWTaKMe -
|. T - . O_
U |sbxon+ | ;' @_I B
i Rs-485| A
I
- i NEED
3-npoBoaHan NUHMA = ey ml ] R
(BbIXOAHOW CUrHaN - HanNpsAXeHue) 4-npoBoAHAs NUHMSA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P nuTasue ,-\‘ OMA e
I
|
—4 | RH Unur
|
nuTaHue - !
| A [ }e—o.
- HART-
MOTBM Komnbtotep

2-npoBoaHan NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

C1p. 8 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



» ®
An PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A )14 DMP 331:

M3MEPAEMOE JABJIEHUE

JVANA30H N3MEPEHWUN

DMP 331 XXX XXXX

MN3bbiTouHoe B 6ap 110

A6contoTHoe B 6ap (o1 0,1 6ap.) 111

0..0,04 6ap (o7 0,1 6ap.) 0400
0..0,06 6ap (o1 0,1 6ap.) 0600
0..0,1 6ap = 1000

0..0,16 6ap 1600

0..0,25 6ap = 2500

0..0,4 bap = 4000

0..0,6 bap 6000

0..1 6ap 1001

0..1,6 bap = 1601

0..2,5 6ap 2501

0..4 bap 4001

0..6 6ap 6001

0..10 6ap 1002

0..16 6ap 1602

0..25 6ap 2502

0..40 6ap 4002

-1..0 6ap X102

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999

BakyyMeTpuyeckoe gaeneHue, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase) XXXX

BbIXOOHOW CUIHAN / MUTAHUE

OCHOBHA{ MNOrPELLHOCTb

4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B

4..20 MA / 2-x mpos.. / 12..36 B + Exd
4..20 MA / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12..36 B + Exd
4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B

HART / RS-485/12..36 B

Modbus RTU / RS-485/12..36 B
Modbus RTU / RS-485/12..36 B + Exd
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B

0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B

0..10 B/ 3-x npo.. / 12..36 B + Exd
0.5 B/3-x npos./12..36 B
0..5B/3-x npos. / 12..36 B + Exd
0..1B/3-xnpos./12..36 B

0..1 B/3-x npos. /12..36 B + Exd

1.6 B/ 3-x npos./ 12..36 B

0.5 MA / 3-x npos. / 12..36 B

0..5 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd
0,5..4,5 B/ 3-x npos. /5 B + Exia
0,4..2 B/ 3-x npos. /5 B + Exia

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

+0,35 % AW (Ons nasnenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,35 % W c npoTtokonom kanubposku (Ons nasnenus PHg > 0,4 6ap.)
+0,5 % OV (Ona pasnenus 0,1 6ap < PHg < 0,4 6ap.)
+0,5 % AW c npotokosioM kanubposku (Ana aasnermna 0,1 6ap < PHa < 0,4 6ap.)
+1 % OW (Ona pasneHns Puo < 0,1 6ap.)
+1 % [W c npotokonom kanubpoeku (Onsa nasnenus Pup < 0,1 6ap.)
£0,25 % OV (Ons paenenus Pug > 0,4 6ap.)
+0,25 % W c npoTtokonoM kannbposku (Ons nasnenus PHg > 0,4 6ap.)
+0,1 % OW (Ons pasnenus PHg > 1 6ap.)

X

G1

EH

GH

1D

2D
G2D

X

— O N C o 4 o 0w

XXX XXX

X

XXX

I'Ipomzaonvnenb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6e3 cneunanbHoro yBeAOM/IeHUs BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELHWUI BUA, n/vnm KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 9 TexHuuyeckas cneundukauus DMP 331. Bepcus: 3.0. [lata: 02.02.2023



» ®
An PycAemomamu3ayus BD

DMP 331 (npogomxeHue) XXX XXXX X X XXX XXX X
+0,1 % W c npotokonom kanubposku (Ans pasnexus PHg > 1 6ap.) P
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) 9

AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67  EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pa3zbem M12x1, 5-koHT. / IP 67  NOO
Paszbem M12x1 MeTannuyeckui, 4-koHT. / IP 67  M10
Pasbem M12x1 metannunyeckuit, 5-koHT. / IP 67 N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbIM nonesoit kopnyc u3 Hepxasetowei ctanm 1.4301 (304) / ka6. Bog M20x1,5/ 1P 67 810
KoMnakTHbIN nonesoit kopnyc 13 Hepxxaselolein ctanm 1.4301 (304) c aucnneem / kab. sBog M20x1,5/IP 67 811
Kab. Beog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA AMS MOrPY>KHOro UcmosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 ~ 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852  CO00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MembpaHa ~ FOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / ceapka GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa = F04
G1/2" DIN 3852, otkpbiTbit nopt ~ HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbii nopt ~ HO4
¥%"-14NPT ~ NOO
Y"-18NPT  N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
YMNIOTHEHUE
FKM (bTopucTbiii kayuyk — viton®)
LT FKM (dbTopucTblii Kayuyk - viton®) dpupmbl Parker
EPDM (3TuneH-nponuieHoBbIi Kaydyk)
NBR (6yTagmeH-HATPpUAbHBIA Kayuyk)
VMQ (cunvkoHoBbIN Kay4yk)
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)
Bes ynnotHeHwuit / cBapka
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

ONN< O W T =

MCIMNOJIHEHUE
CraHgapTHoe (aganTupoBaH K akcrnyaTauum B PO)
TemnepatypHasa komneHcauus -20..50 °C
TemnepatypHasa komneHcauus -40..60 °C
3anueka Koprnyca fatinka KoMnayHAoM
Co BCTpPOeHHbIM fieMndepoM ruapoynapa
C nofCTpOMKON HyNneBoro 3Ha4eHus
2-X OnanasoHHOe UCMOoIHeHMe
3-X AnanasoHHOe UCMOoJIHEHUE
CTornopHble oTBEPCTUS B LWTYLLepe
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

MpuMep kopa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-I'T

XXX

00R
006
022
037
ODR
0ZR
02R
03R
117
999

Ctp. 10 TexHuyeckas cneundpukaumns DMP 331. Bepcusa: 3.0. [laTa: 02.02.2023



» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3W 10 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnvm npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
PE>XXUM N3MEPEHUN

HenpepbiBHbI
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALLNA

KOHOUTYPALUWA MAPAMETPOB CBA3K MO NMPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kon ctaHpapTHoi koHpurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnv npu 3akase He yka3aHa uHas).

MUTAHUE

XXX

12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MNMPOBEPKW YETHOCTU

HeT koHTpons yeTHocTH
HeueTHbIN
YeTHbIn

CKOPOCTb B BOJAX

TEPMOKOMIMEHCALMUA

1200 6op,
2400 bop,

1200
2400

0..70°C

-20..80 °C

—

4800 6op,
9600 bop,
19200 6op,
38400 bop,

4800
9600
19200
38400

0..70°C
-20..80 °C

2

2

npOMBEOAMTEHb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6es3 cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 11 TexHuyeckas cneundukaumns DMP 331. Bepcusa: 3.0. [laTa: 02.02.2023



®

»
An PycAemomamu3ayus BD

MPUHALJIEXXHOCTW:

[emndepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 60kK VS 200M 13 HepxaBetowel ctanm 316L

MpuBapHble aganTtepbl A8 MOHTaXxa AAaTYMKOB C TUNAMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbI cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBoboaHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (I1SO 4400) gatumka (B
pa3pbiB uenei) n He TpebyeT fJonoNHUTENbHOMO NUTaHUs (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aatuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCNONHEHWNA:

- [LONOSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPynMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXOLHbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTarHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BobixogHoe HanpsixeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca fns nepeknodeHuns
[Mana3oHoB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana
faTtyunka

HART-monem ADAPT-300

MonpobHee 03HAKOMUTLCA C yKa3aHHbIMM akceccyapaMiu MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




